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89. A & 3[uT B3 - (%x — %y) (;w + 5y
O Sz
90. g @1 IoT HIfF - ;pz + §q2, (20" —

Qa‘]ﬁ;ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_a6vuE8aSySpw
https://dl.doubtnut.com/l/_4wvUvwlDVNsj
https://dl.doubtnut.com/l/_zJpYhYqdeKka
https://dl.doubtnut.com/l/_ZuaheQO9spxE
https://dl.doubtnut.com/l/_B9odVdhvbwgu

91.FF B PN T - (2° — 5z + 6), (22 + 7)

O drdswm @

92. RE BN PN BV - (32° + 4z — 8), (22° — 4z + 3)

O drd @

93. g B PN BV - (22 — 2y — 3), (z + y + 5)

O dfd @

94, I HIfIT -

(3z — 2y)2 + (3 + 2y)2

O drd @



https://dl.doubtnut.com/l/_B9odVdhvbwgu
https://dl.doubtnut.com/l/_Un1WOkgnQFzG
https://dl.doubtnut.com/l/_LNf98Cy8Q2nK
https://dl.doubtnut.com/l/_pyyFidcpEVLN

95, IR HIfFT- (3z + 2y)° — (3z — 2y)*

O dfd s

7 9\?
96. I PIfaT0- (—a+—b) —ab

9 7
O FrRdisweE
2
97.W®ﬁf(’-(%:c - %y) + 2zy
O drdswm

98. W HIfIT- (1.5p + 1.29)° — (1.5p — 1.2¢)°

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_pyyFidcpEVLN
https://dl.doubtnut.com/l/_ys8iZb4wUCci
https://dl.doubtnut.com/l/_9CHVWf7yYumB
https://dl.doubtnut.com/l/_jEHLVlbFBnVN
https://dl.doubtnut.com/l/_nZihanVwYdN1

99, IRl HIFT- (2.5m + 1.5¢)% + (2.5m — 1.5¢)*

O dfd @

100. IR T (2° — 4) x (2 +4) + 16

O dfd @

101. IRA HIAC- (ab — ¢)? + 2abe

O ddism

102. 3RE B (a — b) (a® + b + ab) — (a + b) (a® + b* — ab)

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_nZihanVwYdN1
https://dl.doubtnut.com/l/_AMGqXH5GkwMv
https://dl.doubtnut.com/l/_i8sorRqC0OPX
https://dl.doubtnut.com/l/_zQcIU3ok3l9i
https://dl.doubtnut.com/l/_ZOyfy3De0fjf

103. W1 BIfST- (b° — 49) (b + 7) + 343

O A @

104. IRA HAC- (4.5 4 1.5b)° + (4.5b 4 1.5a)

O dfd @

105. I3 HIfaTT-

(pg — qr)® + 4pg*r

O drd s

106. TRl BT - (st + tg2)° — (2stq)”

| @ a2


https://dl.doubtnut.com/l/_ZOyfy3De0fjf
https://dl.doubtnut.com/l/_pahZulnFxaKq
https://dl.doubtnut.com/l/_qQXhyt5Gkm5s
https://dl.doubtnut.com/l/_rBsF3ZbA4Mub
https://dl.doubtnut.com/l/_TB9Ux5IDe17d

107. 39g<h HAHMBI3T BT YT v §U, 7 &l g1 Hifsre -

(zy + y2)*

O drd s

108. 3UYh WAHASBI3T BT TRIPT Bed U, fA7 &I s TR Hifsie -

(z%y — zy?)’

QO drd s

109. 39gh HIABIHT BT TRIPT I g, A7 &I v Hifsi -

4 5 \°
<Ea+ Zb)

Od’lﬁu’rma@f



https://dl.doubtnut.com/l/_TB9Ux5IDe17d
https://dl.doubtnut.com/l/_bVKhI5XIG6IW
https://dl.doubtnut.com/l/_mtEesgixOP2P
https://dl.doubtnut.com/l/_cPKMnkJGFQU8
https://dl.doubtnut.com/l/_QJGDMkOt6t0o

110. 39gth HAHTABIAT BT FRAPT BRd U, fAH I JTR HIfSie -

2 3 \?2
3T 3Y

QO drd s

111, 39 FSATHBIHT BT JAPT R d §U, A7 bl JTR Hifsiv -

4+5 2
5P T 34

Od’lﬁﬁ’rmaﬁ

112. 39Yh AIHABI3N b1 YA1T v §U, % Bl g Hifsre -

(z +3)(z +7)

Oaﬁ@a‘rmﬂﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_QJGDMkOt6t0o
https://dl.doubtnut.com/l/_jrMy02W94bhq
https://dl.doubtnut.com/l/_WJ6BTsv635IX

113. 35Yth HIAABI3A BT Y411 v §U, 7 Bl JRaTiRd Hifsre -

(22 4+ 9)(2z — 7)

O drd s

114. 39gh HSAMBIAT BT TRPT B g, A7 B v Hifsi -

4 3y 4x 3y
(?w)(?w)

O drd s

115. 39gh AIHHBI3N b1 YA v §U, 9 Bl g Hifsre -

2x 2a 2x 2a
3 3)\3 "3

O dd s



https://dl.doubtnut.com/l/_wpRXwYVWbM7i
https://dl.doubtnut.com/l/_OBd0caBZfwny
https://dl.doubtnut.com/l/_TOEckwD5SwKj

116. 35Yth HIATHBI3A BT Y411 dvd §U, 7 Bl yaTiRd Hifsre -

(22 — 5y)(2z — 5y)

QO drd s

117. 39h HATABI3T BT Y11 R gL, A &1y hifsiv -

(5+3)(53)

O drd s

118. 39gh HIHHBI3N b1 YA v §U, % &l g Hifsre -

(m2 n yz) (w2 _ y2)

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_RYe3n69TomsG
https://dl.doubtnut.com/l/_XCemWycL36xa
https://dl.doubtnut.com/l/_vZzj0QxMQBYg

119. 35Yth HIAHBI3 BT Y411 v §U, 7 Bl yaTiRd Hifsre -

(a2 + bz) ?

O drd s

120. 39gh HIABIHI BT WRIPT S g, A7 &I v Hifsi -

(7z + 5)°

QO drd s

121. 39h HAATHBI3A BT Y11 v §U, 7 Bl YRR Hifsre -

(0.9p — 0.5q)°

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_6GQQ5iIXR3lV
https://dl.doubtnut.com/l/_MjyvjKsV8WMM
https://dl.doubtnut.com/l/_Xeu1eJwTB7Yc

122. 39gh A3 &1 JRIPT BRd gU, g &l g Hifsiv -

(6a2 — 4ab2)2

O drd s

123. 39gTh WIS BT TEPT 3R gL, g & 71 Aafav - (52)°

O drd s

124. 39gTH AIAMSBI3N BT TEPT 3R g, 7 F 717 Aafa - (49)°

O dfd s

125. 3RIH GBI BT FIPT FRa g, 5 F A FArfae - (103)°

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_n7e9zCzwlSN7
https://dl.doubtnut.com/l/_elGjG5wGL6nk
https://dl.doubtnut.com/l/_f5fjrZDANCMy
https://dl.doubtnut.com/l/_gakeGjfounoo

126. 3RIH ARSI 1 TRIPT IR gY, A1 & A FAdifare - (98)°

O drd s

127. 3Reh WABI3T 1 w1 3w g, i & 7 feifare - (1005)

O drd s

128. 3UYTH WIS BT TIPT IR g, 5 F A FAwrfare - (995)°

O drd s

129. 3UYxH HAHABI3 BT FAPT B U, % &b A FAepifeiv - 47 x 53

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_gakeGjfounoo
https://dl.doubtnut.com/l/_mKXwj4tdLFLv
https://dl.doubtnut.com/l/_Mp2Hxmlit0dN
https://dl.doubtnut.com/l/_GbA9E3t0iBrh
https://dl.doubtnut.com/l/_6WAsoZTNQWZN

130. 3uYh ASAABIHT BT JAPT Rd g, A7 & A Aprfeiv - 52 x 53

O s

131. 39YH AAHABI3N BT JAPT B gU, % & A fAepiferv - 105 x 95

QO drd s

132. 3ugh HIAMBIH B WP BRd gY, 9 & 79 [Apifav -

104 x 97

O @ s

133. 3ugth WAHMS &1 YA &vd g, g & 7 Feifau -

101 x 103


https://dl.doubtnut.com/l/_6WAsoZTNQWZN
https://dl.doubtnut.com/l/_nKq5w2l8VfGD
https://dl.doubtnut.com/l/_rpfU7XpBweTR
https://dl.doubtnut.com/l/_Czccs4aXzlgQ
https://dl.doubtnut.com/l/_MhZptK62szQl

O drd s

134. 39gh WAHMABIA &I FAPT avd gU, 9 & 79 FAwifav -

98 x 103

O @ s

135. 3R ARG BT TRIT I ge, Ay & A Fgifare - (9.9)

QO drd s

136. 39Yth HIAMBIIN P WAPT @vd gU, 9 & A Fwifav -

9.8 x 10.2

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_MhZptK62szQl
https://dl.doubtnut.com/l/_gQyLlGJipteN
https://dl.doubtnut.com/l/_amLVlWVqTPVM
https://dl.doubtnut.com/l/_a3h89aiQUH19
https://dl.doubtnut.com/l/_jilSAYkx6C7v

137. 3ugh HAAMBIH B WP BRd gY, 9 & 79 [AHiav -

10.1 x 10.2

O S s

138. 39Yth HIAMBIIN B WAPT @vd gU, 9 & A Ferfav -

(35.4)% — (14.6)*

O fd s

139. 39Yth FIHAMBIN B WAPT avd gU, 9 & A Ferfav -

(69.3)% — (30.7)*

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_jilSAYkx6C7v
https://dl.doubtnut.com/l/_vWYt5SaVOvRy
https://dl.doubtnut.com/l/_CUDRppl5MTnC

140. 39Ych HIAMBIA B JAPT dxd g, [ & AF [Aswifav -

(9.7)% — (0.3)*

QO drd s

141. 3ugth WA B YAF @vd gY, FE & A Feifev -

(132)* — (68)*

O drd s

142. 39gh WAHMAGIA &I FAPT avd gU, 9 & 79 Awifav -

(339)* — (161)*

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_Do8zexQeGUBI
https://dl.doubtnut.com/l/_OIZYAfE2pTlz
https://dl.doubtnut.com/l/_obE7i8s7V0OU

143. 3ugh HIAABIB B WP &vd gY, [F & 79 [Aprfav -

(729)* — (271)?

QO drd s

144. 7 Ul & AgaH (Y 987) ITd OHEE ST HifoTe-

—18a2, 108a

O drd s

145. 99 Ul & AgaH (F9 31) ITd JUHES SiTd Hifre-

3:c2y, 18zcy2, — bzy

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_PJe59VHNCYPN
https://dl.doubtnut.com/l/_RvQuaYu1Denm
https://dl.doubtnut.com/l/_1BwviKoZz6bT

146. A9 9di H HegaH (Ye4 §3) Wd PHES Fd  Hifoe-

233:% - y2a 21"2:‘/

O drd s

147. A9 9gf ¥ Hegd®w (WS d3) WE UAES Fd  HIfSv-

Pm?2n, Im*n, Pmn®

O drd s

148. g 9&f ¥ AgaH (Y99 §3) W4 PHTES Fd  Hifoe-

21pgr, — 7p2q2r2, 49p2qr

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_VOvCNstl9UIk
https://dl.doubtnut.com/l/_ihDiUEiRaDFW
https://dl.doubtnut.com/l/_ZPFkxCstp2Cz

149. Ay udi H HegaH (Ye9 d3) W4 PHES Fd  Hifoe-

qrxy, pryz, rryz

O drd s

150. g 9&f ¥ AgaH (Ye9 §3) W4 PHES Fd  Hifoe-

3z%y’z, — 6xy’2?, 122°%y23

O drd s

151. A 9&f # #gad (WS 98) 9d PHEs Fd  difore-

63p°q*r’s, — Ipg’r?s?, 15p%qres?, — 60p*qg?rs?

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_iTBf54j4Au4X
https://dl.doubtnut.com/l/_awONYDe3fh11
https://dl.doubtnut.com/l/_DRKJODYWzfEt

152. fA9 9&f § HeaH (e 981) W1d IUHEE S Hifore- 1322y, 1692y

O dfd s

153. 7 Ul & AgaH (WS 9281) A4 OMHEE &1d Hifore- 1122, 12y

O s

154. Y STl & JUHEE HIfST- 6ab + 12bc

O s

155. fAY STebl & IUHES HIfFT- — 2y — ay

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_hl2KYITr5Gpw
https://dl.doubtnut.com/l/_OXAmJhvw2SN7
https://dl.doubtnut.com/l/_R1PjPqCeNWNL
https://dl.doubtnut.com/l/_PiOimYD67h7B
https://dl.doubtnut.com/l/_1Y7XGm5iwqF6

156. fA9 3! B [OA"E HIfTC- az® — bx? + cx

O drd @

157. 5 STl & IOMHEE HIEC- *m?n — Im?n® — Pmn?

O dfd @

158. Y FisTap! & IUFEE HIfAC- 3pgr — 6p°¢*r? — 1572

O dfd @

159. 5 @isTep! & s Hifae- 2°y? + 22y? — zy* + zy

O fHism



https://dl.doubtnut.com/l/_1Y7XGm5iwqF6
https://dl.doubtnut.com/l/_H0T4My1Zk7pI
https://dl.doubtnut.com/l/_5eDSgOsSwNEZ
https://dl.doubtnut.com/l/_bMyDTDxpYGFm
https://dl.doubtnut.com/l/_72D2vxte2yPa

160. g 3Tt & IUHEE HET- 4oy? — 1022y + 162%y> + 2zy

QO drd s

161. (75 45T & I[UITs HIfSC- 2a° ( — 3ab + 5ab”® — ab)

O drd s

162. BE) HsTeh! G3 UHEE HIfTT-

63p°q*r?s — IpgPris® + 15p%qris® — 60p°q’rs®

QO drd s

163. g Tehl G3 UGS HifsTe-

24z%yz3 — 6xy®2® + 152%y* 2 — Sryz



https://dl.doubtnut.com/l/_72D2vxte2yPa
https://dl.doubtnut.com/l/_EHVnmi99gtBj
https://dl.doubtnut.com/l/_VyFThRQFlvb5
https://dl.doubtnut.com/l/_N463yI3Tqcm2

164. AT 2SI & IOMHES HIAC-a® + a® + a + 1

O drdswm @

165. fA9 sTep! & JUAEE HIfoIe- Iz + my + mzx + ly

O dfd @

166. 9 FSH! & oA"Es HIfAw- a’s — 2! + o’2® — az®

O Sz

167. Y 2SI & IUHEs HIfSe- 222 — 2y + 4oy —

O ddism



https://dl.doubtnut.com/l/_N463yI3Tqcm2
https://dl.doubtnut.com/l/_ymd3RqrQa78w
https://dl.doubtnut.com/l/_p5cbbQ4V0m4D
https://dl.doubtnut.com/l/_vAJ9389RYJrG
https://dl.doubtnut.com/l/_yZlqxk28oe32

168. Y 37! & IS HISE- 2 + 82z — 22y — 4yz

QO drd s

169. fAH FASTH! & UAES BT az’y — bryz — ax’z + bry?

O drd s

170. 49 S3IP! & IUHES HIFC- a®b + a’c + ab + ac + bPc + b

O drd s

171, g HsTeh! G2 UHES HIfTT-

2ax? + 4azxy + 3bz® + 2ay® + 6bxy + 3by?



https://dl.doubtnut.com/l/_yZlqxk28oe32
https://dl.doubtnut.com/l/_kegl29GGbacr
https://dl.doubtnut.com/l/_myLRQDRHoO2g
https://dl.doubtnut.com/l/_zReFOAP5sgBI
https://dl.doubtnut.com/l/_pc6ICmX0dRMq

|ommaﬁ

172. IdA@®T o + 2a

b+ b = (a+b)° &1 W

| A

| ge, g &

2+ 6z + 9

O drd s

173. AT o + 2a

b+ b2 = (a+b)? & W

| d

| ge, A &

2 + 12z + 36

O drd s

174. I3IAHT o
a® + 2ab + b* = (a + b)* & W1 &4 gC, A9 &

IOMHES HifsTe-


https://dl.doubtnut.com/l/_pc6ICmX0dRMq
https://dl.doubtnut.com/l/_MTAFrtaUDzO2
https://dl.doubtnut.com/l/_YBgsMi0WavGL
https://dl.doubtnut.com/l/_VNDzphSr3V2O

x2 + 14z + 49

QO drd s

175. IdI™ST o + 2a

b+ b = (a+0b)° & WM

| A

| ge, A &

m2—|—2x—|—1

O dd s

’

4z + 4z + 1

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_VNDzphSr3V2O
https://dl.doubtnut.com/l/_e2pgaAqY68Fe
https://dl.doubtnut.com/l/_nIcaHDt98P1h

177. SRS o + 2ab + b* = (a + b)® FT W7 A O, A7 F
IOMHES HifsTe-

a’z® + 2ax + 1

O drd s

178. TAARHT o + 2ab + b2 = (a + b)* & WAFT R4 gU, g &
UGS HIfsIv-

a’z? + 2abx + b

QO drd s

179. TS o + 2ab + b* = (a + b)® & W7 A O, A9 F
IOHES HifsTe-

a’z® + 2ax + 1



https://dl.doubtnut.com/l/_KMOIKgywi63C
https://dl.doubtnut.com/l/_kWQtiCrFOfSP
https://dl.doubtnut.com/l/_e81D9a5eQSsH

| § ~MIID 1 JVIN RNA )

180. AT a? + 2ab + b* = (a + b)* FT W FRA gO, FAF &
UGS HifsIv-

a’z? + 2abx + b

O dfd s

181. THAMBT a® + 2ab + b* = (a + b)* B WINPT I gC, A9 &
UHES HIfTe-

a’z? + 2abzy + b*y?

O drd s

182. THAMBT a® 4 2ab + b? = (a + b)* B YAFT TR U, g &

UGS HifsIv-


https://dl.doubtnut.com/l/_e81D9a5eQSsH
https://dl.doubtnut.com/l/_98q0qtdO94d4
https://dl.doubtnut.com/l/_ZUFW3HzL9zoT
https://dl.doubtnut.com/l/_ietncw9nKtva

422 + 122 + 9

QO drd s

183. IdAABT a? + 2a

b+ b = (a+b)° & W

| d

| ge, g &

1622 + 40z + 25

O s

o HS |

9z% + 24z + 16

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_ietncw9nKtva
https://dl.doubtnut.com/l/_ucrzBY9uURab
https://dl.doubtnut.com/l/_J125wpqDpcKc

185. JdAA®BT a? + 2ab

+ 0 = (a+b)® &1 WM

| A

| ge, g &

922 + 30x + 25

O drd s

186. FAW®BT a? + 2a

b+ b2 = (a+b)® & W

| Rd

| ge, g &

9x% + 24z + 16

QO drd s

187. I o
a® + 2ab + b = (a + b)* &1 WP A g, W F

ToEE HIfAC- 922 + 30z + 25

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_p8q9trnaS3em
https://dl.doubtnut.com/l/_6KtFKyXl9ceI
https://dl.doubtnut.com/l/_HHy3vIOR6qG4

188. TAAMBT a® + 2ab + b° = (a + b)* & YAFT &4 U, g &
IOMHES HifsTe-

223 + 242% + 722

O drd s

189. TSAMST a® + 2ab + b* = (a + b)* F W1 A g, A &
UGS HIfsIv-

a’z? + 2abx? + b*z?

O drd s

190. FAARHT a? + 2ab + b* = (a + b)* FT W1 IRA g, FF F
IOHES HifsTe-

4z* + 1223 + 922



https://dl.doubtnut.com/l/_pj29zbHlCtJN
https://dl.doubtnut.com/l/_34uJ8drQSUBh
https://dl.doubtnut.com/l/_0h8eSulIVJhl

| § ~MIID 1 JVIN RNA )

191. THAMBT a® 4 2ab + b* = (a + b)* B W1 IR gC, A9 &

UGS HifsIv-

O drd s

192. TSRS a® + 2ab + b* = (a + b)* B W F=A g, A &
UGS HifsIv-

2

T o4
4+w+

O?ﬂm’rma@f

193. ASTRABT o + 2ab + b = (a + b)” &1 W7 WA gv, Fm &

IUHEE HifsIv-
2
922 4 2zy + %



https://dl.doubtnut.com/l/_0h8eSulIVJhl
https://dl.doubtnut.com/l/_1Seqyho8GRFr
https://dl.doubtnut.com/l/_pK3l2ffG1TGn
https://dl.doubtnut.com/l/_pPrXlKcJlzY2

| @ A s

194. FEARHET a® — 2ab + b2 = (a — b)” & TIPT F=a g FAF &
UGS HifsIv-

zr? — 8z + 16

O drd s

195. TAAMBT o — 2ab + b* = (a — b)® &1 YT A gC A9 &
IOMHES HifTe-

2 — 10z + 25

O s

196. TSRS o® — 2ab + b2 = (a — b)* & TIPT F=a ¢ FAF &

UGS HifsIv-


https://dl.doubtnut.com/l/_pPrXlKcJlzY2
https://dl.doubtnut.com/l/_C1X8mgtqbmtr
https://dl.doubtnut.com/l/_hLbRTjFheUmy
https://dl.doubtnut.com/l/_adjtc9009aR5

y? — 14y + 49

O drd s

197. THAMBT o — 2ab + b* = (a — b)* &1 YT A gC A9 &
IUHEE HifTe-

p2—2p+1

O dfd s

198. WHABHET a? — 2ab + b? = (a — b)* &1 YIPT FRA g€ A9 &
IUHEE HifsIv-

40> — 4ab + b?

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_adjtc9009aR5
https://dl.doubtnut.com/l/_A6gaq9yEbAep
https://dl.doubtnut.com/l/_GguCiaZuKeXJ

199. THAMBT o — 2ab + b* = (a — b)* &1 YT A gC A9 &
IOMHES HifsTe-

Py’ —2py +1

O drd s

200. TSRS a® — 2ab + b* = (a — b)* F1 TIPT FRA gC g &
UGS HIfsIv-

a’y? — 2aby + b*

O drd s

201. FEARHET a? — 2ab + b2 = (a — b)*> BT WIT FRA g FAF &
IOHES HifsTe-

922 — 122 + 4



https://dl.doubtnut.com/l/_PWIhLavvWYQS
https://dl.doubtnut.com/l/_HLJAhKUtqPaa
https://dl.doubtnut.com/l/_KlfYJq7iu0Rw

| § ~MIID ¥ JVIN RNA )

202. FEARHT a® — 2ab + b2 = (a — b)* FT WA A g¢ G &
UGS HifsIv-

4y> — 12y + 9

O dfd s

203. FEARHET a? — 2ab + b2 = (a — b)> BT YT A g€ G F

UHES HIfTe-
:132

T—2$+4

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

204. FIARDT a? — 2ab + b = (a — b)° &7 FAT IRA g¢ g &

IOHES HifTe-


https://dl.doubtnut.com/l/_KlfYJq7iu0Rw
https://dl.doubtnut.com/l/_YfXAc9FRtBDE
https://dl.doubtnut.com/l/_yZdDDYnE5ThQ
https://dl.doubtnut.com/l/_fSxhtrfssQBh

a’y® — 2aby? + Yy

O A

205. FSARHET a? — 2ab + b2 = (a — b)* FT WA A g¢ Y &

IUHEE HifTe-
422

2
_4 -
9y Ty + 9

ommaﬁ

206. (Y & IUES BT -

z? + 15z + 26

Oa‘ﬂ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_fSxhtrfssQBh
https://dl.doubtnut.com/l/_jNe4jQf4qY6s
https://dl.doubtnut.com/l/_FyXxA1C5uPX6

207. A9 & JUrHEE Hife -

2 + 9z + 20

O drdswm @

208. g & JUHES HIfIU -

z2 + 18z + 65

O drdswm

209. (A9 & IUES BT -

p° + 14p + 13

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_TcdiJtALpGRv
https://dl.doubtnut.com/l/_O12pOtloUUBV
https://dl.doubtnut.com/l/_sLC9g8eDU4br

210. Y & I[Urds Hf3v -

y? + 4y — 21

O A

211. fA9 & IUHES HIfST -

y? —2y—15

O A

212. A9 & IUHES HIfSC -

18 + 11z + z2

O iz &



https://dl.doubtnut.com/l/_H2fb3es9SFnE
https://dl.doubtnut.com/l/_KHSd0lGxeOtX
https://dl.doubtnut.com/l/_AfY2h5vltO09

213. A9 & IUHES HIfFT -

2 — 10z + 21

O A

214. A9 & IOHES HIfSU -

2 — 17z — 60

O s

215. A9 & IUHES HIfSC -

2+ 4z — 77

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_JUicHmZAmO28
https://dl.doubtnut.com/l/_YPZK0H8lLM21
https://dl.doubtnut.com/l/_ef6g7oS1EJjB

216. 1Y & JUHEE HIfSC -

y? + Ty + 12

O drdswm @

217. Y & UGS HifTT -

p? — 13p — 30

O A

218. A9 & IUHES HIfSC -

a’® — 16a — 80

O iz



https://dl.doubtnut.com/l/_su7qdOh8vTMS
https://dl.doubtnut.com/l/_GBuodU8XSzFS
https://dl.doubtnut.com/l/_JAUoHi24vYwA

219. HAHAHST 0 — b* = (a + b)(a — b) P WP I=d g, A9 &

220. AT o — b° = (a + b)(a — b) &I W Hd gQ, A9 &

4z? — 25y>

QO drd s

221. H4AHBT 0 — b* = (a + b)(a — b) P WP I=d g, A9 &
IOHES HifsTe-

4% — 49y°



https://dl.doubtnut.com/l/_PfX8JLSPi5KJ
https://dl.doubtnut.com/l/_2iyR0ElaAmNA
https://dl.doubtnut.com/l/_XRJU9rgRLf81

| § MIID 1 JVIN RNA )

222. FFAHD a® — b* = (a + b)(a — b) BT YIFT &R g, 9 &
UGS HifsIv-

3a%b® — 27a*b

O dd s

223. F4AMST o> — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &
UHES HIfTe-

25ay® — 16az>

QO drd s

224. FFAMB a® — b* = (a + b)(a — b) BT YIFT I g, 9 &

UGS HifsIv-


https://dl.doubtnut.com/l/_XRJU9rgRLf81
https://dl.doubtnut.com/l/_UZ2OzNpS8SiM
https://dl.doubtnut.com/l/_2ny5z0ZPQuc9
https://dl.doubtnut.com/l/_IUwxjHO8x23p

922 — 1

O drd s

225. FaAMST a® — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, 9 &
IUHEE HifTe-

25az2 — 25a

O dd s

226. FAAMSBT o> — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &



https://dl.doubtnut.com/l/_IUwxjHO8x23p
https://dl.doubtnut.com/l/_BI0nkaDH652G
https://dl.doubtnut.com/l/_neVE7kd9jcxf

—b* = (a+ b)(a — b) BT YAV A gC, g b

228. JaIAHT o —
IOHES HifsTe-

49z% — 364>

v’ = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &

O s

229, JdIAPT a? —

IUHEE HIfsIv-

3 _ Y
Y79

v’ = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &



https://dl.doubtnut.com/l/_J9JwwGyIIyBX
https://dl.doubtnut.com/l/_UMmv7qC39Udf
https://dl.doubtnut.com/l/_Y0HkmCFFeUAJ

LT YoMl OVIN K )]

231. HaAHBT o — b* = (a + b)(a — b) P WP I=d g, 9 &

232. FdAMST 0> — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &

IUHEE HifsIv-


https://dl.doubtnut.com/l/_Y0HkmCFFeUAJ
https://dl.doubtnut.com/l/_O1VlmlqMYfpQ
https://dl.doubtnut.com/l/_JOI0V0sBrHdA
https://dl.doubtnut.com/l/_3I6bOa0LYLMf

234. WIS o’ — b° = (a + b)(a — b) &I W &d gQ, A9 &
UGS HIfsIv-

133123y — 11y’

caﬁﬁzﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_3I6bOa0LYLMf
https://dl.doubtnut.com/l/_KwTtGw1q5UJ1
https://dl.doubtnut.com/l/_kqHSgems0HRS

235. FaAMST o> — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &

236. HHAMBI a® — b* = (a + b)(a — b) BT YIPT &4 g, A9 &
UGS HIfsIv-

at* — (a —b)?

QO drd s

237. JAAMBI a® — b° = (a + b)(a — b) B FIFT & gC, g &
IOHES HifsTe-

zt —1



https://dl.doubtnut.com/l/_M0POEgDhjROo
https://dl.doubtnut.com/l/_Zoh7DhHE0sgZ
https://dl.doubtnut.com/l/_FVR37f0CU5Do

| § ~MIID 1 JVIN RNA )

238. HFAMBI o> — b* = (a + b)(a — b) BT YIFT &4 g, 9 &
UGS HifoIv-

y* — 625

O dd s

239. ¥AAMSHT o> — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, g &
UHES HIfTe-

p° — 16p

O drd s

240. AT o — b° = (a + b)(a — b) &I WV Bd gV, 9 &


https://dl.doubtnut.com/l/_FVR37f0CU5Do
https://dl.doubtnut.com/l/_Sz6hfXh8fFxj
https://dl.doubtnut.com/l/_5br35FWvUP4i
https://dl.doubtnut.com/l/_SWA9IbvHwpp5

16z* — 81

O drd s

241, THAMBT o? — b =
= (a+b)(a—b) & WP & gC, g &

242, D]
a’> — b = (a+b)(a —b) P YA &Rd gC, g &

y*t — 81

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_SWA9IbvHwpp5
https://dl.doubtnut.com/l/_DPeWqPVQUoZA
https://dl.doubtnut.com/l/_GAxBLMaEpFrZ

243. JAHAMBI a® — b° = (a + b)(a — b) B FIPT B gC, g &
IOMHES HifsTe-

16z* — 625y*

O drd s

244. IS o’ — b° = (a + b)(a — b) B W Hd gQ, A9 &

(@ =)= (b—¢)’

O drd s

245. FGAMST o> — b* = (a + b)(a — b) BT YAV &Rd gC, 9 &
IOHES HifTe-

(z+y)'—(z-y°



https://dl.doubtnut.com/l/_Ap99iqHEIFAT
https://dl.doubtnut.com/l/_PV0kZKu3iSol
https://dl.doubtnut.com/l/_K0z665XviOrt

| § MIID ¥ JVIN RNA )

246. FAMB o> — b* = (a + b)(a — b) BT YIPT & g, 9 &
UGS HifsIv-
(a—b)*—(b—¢)”

O dfd s

247. FHAMBT a® — b° = (a + b)(a — b) B FIPT xd gC, g &

(z+y)' - (z -y

O drdsw

248. FFAMPBI a® — b* = (a + b)(a — b) BT YIFT I g, 9 &

UGS HifsIv-


https://dl.doubtnut.com/l/_K0z665XviOrt
https://dl.doubtnut.com/l/_SBTmNtX1tKLh
https://dl.doubtnut.com/l/_GHNQQiy5Nv23
https://dl.doubtnut.com/l/_fwAmTEVgE03A

2t — oyt 2?2

QO drd s

249, IAIMHT o? —
UHEE HifTe-

8a° — 2a

v = (a + b)(a — b) BT FIFT & gC, g &

O dfd s



https://dl.doubtnut.com/l/_fwAmTEVgE03A
https://dl.doubtnut.com/l/_rKGVqMnGMXyJ
https://dl.doubtnut.com/l/_Bf23F8imLibt

251. FaAHBT o — b* = (a + b)(a — b) P WP &=d g, A9 &
IOMHES HifsTe-

9% — (3y + 2)°

O drd s

252, 99 S5 $& ARl F ST &1 39 ARl I AT diarear 3R

2 — 6z + 8

QO drd s

253. A9 J5TP $B AT & §3%cl &l &7 Il b Jug darsat 3R

2 — 3z + 2



https://dl.doubtnut.com/l/_yxSF3a8cA7KX
https://dl.doubtnut.com/l/_NeLTgGnSsNed
https://dl.doubtnut.com/l/_cTYtJnq9oPWW

| § ~MIID ™1 JVIN RNA )

254, Y S31d 6 AT & B &1 3 3l Bl Jug darer 3R

2 — 7z + 10

O drd s

255. 9 J5P B AIAI & §I%c &l T Al B Jug darsdr 3R

2 + 9z + 20

O drd s

256. 19 F5TH $B ARGl F &TBc &1 39 ARl HI AT diarer 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_cTYtJnq9oPWW
https://dl.doubtnut.com/l/_QbfR06PnvSq0
https://dl.doubtnut.com/l/_xBjGU2VeA9Um
https://dl.doubtnut.com/l/_SOG9jqk7wPWm

2 + 9z + 20

O drd @

257. 799 e SIfee - 5123y 2 / 17xyz2

O drd @

258. A9 fAuTsH HIfF0 -7623y2° /1922y

O dfd @

259. g 9IS HIfFT -17ab’c® / ( — abc?)

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_SOG9jqk7wPWm
https://dl.doubtnut.com/l/_SRqV69btZNS5
https://dl.doubtnut.com/l/_atFACUFzbMNq
https://dl.doubtnut.com/l/_Gx8V4Dwdb1i4

260. A7 fqusH Hifae -— 121p°¢*r3 / ( — 11wy2z3)

O Az @

261. g fgyurea Hifae -

(3pgr — 6p*q°r?) / 3pq

O drdswm @

262. A9 fAuTs3 Hifae -

(az® — bz® + cz) /( — dz)

O drdswm @

263. 7 s BT - (2°y° + 2%y° — 2y* + zy) /2y

| & __ _ o


https://dl.doubtnut.com/l/_ZlAE8bMxc5cs
https://dl.doubtnut.com/l/_t28zQpoMA1tk
https://dl.doubtnut.com/l/_28JVGH67CT73
https://dl.doubtnut.com/l/_jY2nRlSaOXV6

sl 3R

264. g fayrs= Hifae -

—qrry + pryz — rxyz
—TYz

O dfd @

265. 1ol & IUMHES HIfFT AT {9 HIfT -

(z® — 22z + 117) /(= — 13)

O A

266. FTh! b IUMHES HIfTU qUT faUTST HIfTU -

(z° + 2® — 132z) /z(z — 11)

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_jY2nRlSaOXV6
https://dl.doubtnut.com/l/_NXlaIQwIPxdy
https://dl.doubtnut.com/l/_B8kS6UgrnBj8
https://dl.doubtnut.com/l/_zPJOvEx10bOw

267. sibl & IPHEE ISl dUr s Hifeiv

(22° — 122% + 16z) /(z — 2)(z — 4)

O drd s

268, 7! b IUHWES HIfSTU qAT AT HifTU -

(92% — 4) /(3z + 2)

O drd s

269. Tl o IUMHES HIfSTT YT ATV 3AR AT B0 -

(3z% — 48) /(= — 4)

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_Yww2o3WqXcIB
https://dl.doubtnut.com/l/_GegsuMBzPhjR
https://dl.doubtnut.com/l/_pRlNrN0rLFqI

270. 3Tl & UGS BT T fqursi Hifsre -

(z* — 16) /z* + 22° + 4z + 8

O drd s

271. ATl & IUMHES BTV dYT AT HAR fAUT B -

3z* — 1875
3x2 — 75

Oam?,amﬁﬁ

272. b Pf B &F%a 4z’ + 12zy + 9y® &1 59 f & o= Fd
Hifael

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_fIf6ppJ8xCzt
https://dl.doubtnut.com/l/_lnVUHXSCIRlL
https://dl.doubtnut.com/l/_yRpjwC9GVwOc

273. U6 3 &1 &%t 922 + 24y + 16y° &1 39 If &t o= 3d
Hifae

O drd s

274. U 31d &I B 22 + Tz + 12 81 A sTH TIeTs (x + 3) §,
39P ddTs STd HifAv|

O drd s

275. Wb Sef o1 aeh Y8 &b 27 (y° — Ty + 12) & 3R el B

(y- 3) 81 a9, §a &I HATS 1d HIfSTC| (& BT CSA = 27rh)

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_0nv9qv1vPQoo
https://dl.doubtnut.com/l/_y45WzSZjaztu
https://dl.doubtnut.com/l/_nY2vgrGa4Rgj

276. U g &1 &% st 1z’ + 6mx + 9r I &1 S11ar g1 g H

ERIGIGEAIELY

QO drd s

n2

277. 92| n YIpd HWA BT APT sl 5

—|—%@{Wiﬁ?ﬂ%l3‘ﬂ

3k &b IUHES BV

Omﬁa‘rmaﬁ

278. (z + 5) Yol &1 APT 2%~ 625 €1 31 Yol PI A1eA F1d HIf

Ozﬂﬁﬁ’rmﬂﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_7hxEMJMcCRQx
https://dl.doubtnut.com/l/_dbGhcg5P5pmi
https://dl.doubtnut.com/l/_odubM7aCbb6x

279. U% et 1 a8 2t + y* & 71 MUR 14xy 21 59 B &
SFHA ST DTl

QO drd s

280. U didbeic BT Hod Rs (x+4) & AT AfEd A (x + 4) dicbere WG x
% UGl H 3 gRT YT bl IR Hol &=R1MA $iTd HIfvl I x =10 8, I
39 gRT &1 IR0 el ARTI ST HIfTT]

O s

281. U FHIAR IYT BT HIER (2x+ 3) SHTS & AUT ITd HaATS (2x-3)
SIS &1 x b 9ol ¥, 0 FHIR IGHsT BT &bet STTd BT I x = 30
SHTS &, A TR IqHST BT Sthel T &7

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_IFRpDhcAasnF
https://dl.doubtnut.com/l/_YLGO1ANhESUQ
https://dl.doubtnut.com/l/_6xOk9Cu8NUTU

282. Ud gd Pl AT Tab — The — 14abe &1 30 ga & aRkfY ama

S <7r _ 2_72> 1 T BB

QO drd s

283.3fE p + q =123 pq =22 8, Al p? + ¢° 571d Hifaw

QO drd s

284.3fC a +b =253 a® + b> = 225 ¢, @ ab sTd HIfFCI

O drd s

285.3fC ¢z — y = 133 zy = 288, 22 + ¢° F0d o

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_gHXF5x8CnzbK
https://dl.doubtnut.com/l/_Uq5Qefk8vUQn
https://dl.doubtnut.com/l/_4NNEHRhkFWb2
https://dl.doubtnut.com/l/_TMunD63qchNM

286.3fC m -n =16 3R m? + n? = 400 g, d mn Td H5VI

O drdsw

287.3f& a2 + % = 7431 ab =358, @ a + b sd AT

O drd s

288. fAgifeed Tl &1 AT HIfaTv -

(ab + bc)(ab — be) + (be + ca)(be — ca) + (ca + ab)(ca — ab) =0

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_TMunD63qchNM
https://dl.doubtnut.com/l/_1BweY3x50JGi
https://dl.doubtnut.com/l/_6khQ3jes4zMe
https://dl.doubtnut.com/l/_t5gEZhif3VTt

289. fAgifeed Tt &I PIr)|E CAISIY

(a+b+c)(a®> +b+c —ab—bc—ca) = a’® + b + ¢* — 3abe

QO drd s

290. fAgifeed | P RIS e CAISIY

p—q)(p* +pa+d) =p"—¢

O drd s

291. fAgifed | &I I CAIEILY

(m +n)(m* — mn +n?) = m® +n’

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_0VVbmtjYdin9
https://dl.doubtnut.com/l/_8St6Rtf3cMbc
https://dl.doubtnut.com/l/_E7soOds4idpi

292, fAgifeed e &I PIr)|E CAISIY

(a +b)(a+b)(a+b) = a®+ 3a%b + 3ab® + b°

O drd s

203. fAgifeed e &I RIrs|E CAISIY

(@ —b)(a —b)(a —b) = a® — 3a®b + 3ab® — b°

O drd s

294, fAgifed e &I I CAIELY

(a2 - b2) (a2 + b2) + (b2 — c2) (b2 + 02) + (02 — az) (02 + a2) =0

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_IitnpFGZE7Gc
https://dl.doubtnut.com/l/_X0i3dSgY7x5E
https://dl.doubtnut.com/l/_ruZKM7Oq8YB1

295. fAgifasd Half &1 T HRF - (52 + 8)% — 160z = (5z — 8)*

O drd s

296. fAgifed e &I 9= CAISIY

(7p — 13q) + 364pg = (7p + 13q)*

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_nwl4IOylUgvI
https://dl.doubtnut.com/l/_wPSrejUc2BTK
https://dl.doubtnut.com/l/_FXIkPGPOIXvl

298. a BT 7 Sid HIfalg, IfE

8a = 35 — 272

O A

299. a BT 7 Sid HIfalg, IfE

9a = 76 — 67>

O drdswm

300. a &I A SITd HIfAT, A

pga = (3p+q)° — (3p — q)°

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_2ksD9zomtUf5
https://dl.doubtnut.com/l/_sEMR68kcdhs8
https://dl.doubtnut.com/l/_YRLGD67Smj3B

301. a &1 A §11d Hifarv, Afe

pg’a = (4pq + 39)° — (4pg — 3q)°

QO drd s

302. 4e( —a+b+ec) | Gl g fp

3a(a+b+c) —2b(a— b+ c) A &I?

O drd s

303.5(b° +b-7) + 5P 30" — 8H A HBU AAT b = — 3 & fev &

U R51ds &l 1 571d HIfaiv|

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_3mEH5vCaq2wk
https://dl.doubtnut.com/l/_TNgcFJqN82dK
https://dl.doubtnut.com/l/_4uNHod3bFAcg

1 1
304.3x — — =78, Az’ + Tﬁqﬂama‘ﬁﬁm
i

T

O dfd @

1 3 :
305.2” + — +2— 3z — ;asvlvm‘@ga%ﬁrm
Wi

O dfd @

306.p" + ¢* + p*q® & IUrEE A

O s

307. 799 S7d $Ifae

6.25 X 6.25 — 1.75 x 1.75
4.5

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_Ca0WbqpvPv7W
https://dl.doubtnut.com/l/_mjChKQeu0wqZ
https://dl.doubtnut.com/l/_0Yj0FlUM9dCT
https://dl.doubtnut.com/l/_XRHl1ZSNuKc1

308. AT STd Hifale

198 x 198 — 102 x 102
96

O s

309. 31 3Tl BIIPHEABA 2° + 2° + 2 1 ARG A B 22 + 2 + 1

&, ol 3R ASTeb SiTd BV

O drd s

310. Ife @f b1 &=thet 625 I SIS €, dl 57 @f Y =T f1d AT
2P d1E x PBI HH 51Td HIfav]


https://dl.doubtnut.com/l/_XRHl1ZSNuKc1
https://dl.doubtnut.com/l/_OGmOC1MCU9s7
https://dl.doubtnut.com/l/_eYOi9ttMhhrj
https://dl.doubtnut.com/l/_iEhf1xLidvaO

|

(dx + 5)

|

e (] x + 5] =

Oa"lﬁzﬁmaﬁ

311. Hd QU fost & BIsf &bt 3ugeh w1 # efifaiv fod [G(z x x)] 3
o’ ARRA AT ], R(z x 1) St x Asfa axarg aan Y (1 x 1) 5t 1]
AR BT &1 3 PIST DI Al b T H HARAT PP (Y HoTehl B
soTeEs -

(i) 222 + 6z + 4, (i) 2% + 4z + 4


https://dl.doubtnut.com/l/_iEhf1xLidvaO
https://dl.doubtnut.com/l/_FaKSrxx7833G

X ] ] =]l

T X

1‘ G G R| R R| R
1$ R R Y Y Y Y
I‘ G G

l B B B B

X x e Jm bt e | = | =)=

SR HTHid BT &FBel IRBieId HIfAV|
Oan%?fr?ma@f

312. Q€ W oI g8 3P forell SR & far &t famme qerfel € o

U f@gdh! 3R R &1 39 R Ue fBd SRaTsi ST aTel 9PT & &%


https://dl.doubtnut.com/l/_FaKSrxx7833G
https://dl.doubtnut.com/l/_hxNn5LhsQp7q

& o0 U S1eh Tk ferfau|

% Hx+2 =
— Ax—>
ST ;i
T f Sx
3x ﬁg?g_ﬁ
! !
e =
O iz

313. A9 #, Y | & 3Tl bl FiH 11 &b stepl A JHTAId HIfC -

wII w1
(1) (21x + 13y? (@ 4412 - 16912
(2) (21x - 13y? (b) 4412 + 16912 + 546 xy
(3) 21lx- 13y 21x + 13y () 44122 + 16912 — 546xy

(d) 441x% - 16912 + 546xy

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_hxNn5LhsQp7q
https://dl.doubtnut.com/l/_quV92JZeTeXX

L(a+b)°=a’>+0b8

O iz

2.(a —b)? =a® —bEl

O s

3.(a +b)(a—b) =a®>— V&I

O drdswm @

4. Q) UMD Y& &1 OBl U HUMED UG ardl &l

. Y


https://dl.doubtnut.com/l/_QVKhHGjZD1m7
https://dl.doubtnut.com/l/_PTwZycGYy6qY
https://dl.doubtnut.com/l/_uHbpwtbnk2JD
https://dl.doubtnut.com/l/_F6NfJUv834zh

L ™ 49liSHl STIN Q3 ]

5. U UMb UG R Ueh H-THeb UG &l UMbl T BUNHD UG Bidl

2l

O dfd @

6.9G — 62:°y> &I 0TI - 6 &

O dfdswm @

7.0%q + ¢*r + r’q U fgug 8l

O dfd @

8.a> — 2ab + b* FIOMHEE (a + b) 3R (a + b) €l


https://dl.doubtnut.com/l/_F6NfJUv834zh
https://dl.doubtnut.com/l/_goWyTe8qoU0r
https://dl.doubtnut.com/l/_96LFBM4aZhOW
https://dl.doubtnut.com/l/_Zi0VJWaiBRhs
https://dl.doubtnut.com/l/_Dk7RPvu4MEtP

O drdswm

9.27(h + ) &I U IUMHES h A

O A

n2

10.7+%$§Um§%n3ﬂ?(n+l)%l

Oaﬁﬁa’rmaﬁ

11. Ub THIA01 39 TR b Fft A & forw I gt 1

Oaﬁﬁu’rmaﬁ

12.22 + (a + b)x + ab = (a + b)(z + ab) B



https://dl.doubtnut.com/l/_Dk7RPvu4MEtP
https://dl.doubtnut.com/l/_t6s57r7koOD6
https://dl.doubtnut.com/l/_61szopONovf7
https://dl.doubtnut.com/l/_mHLmiVsjC2q1
https://dl.doubtnut.com/l/_Zuj3SjiBTAxC

13. 11pg?, 121p?q® 3R 1331p?q F1 TTd UHTES 11p%¢> 8-

Oa‘]ﬁ;ﬁrmaﬁ

14.12a°0* + 4ab® — 32 F UG H ATd [UHEE 4 &

O'q"n?,zhmaﬁ

15. — 3a® + 3ab + 3ac B PHEEA 3a( —a — b — ¢) €l

Oaﬁﬁ:ﬁ’rwaﬁ

16. % + 300 + 216 B IPHAERA T (p + 18)(p — 12) €I

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_Zuj3SjiBTAxC
https://dl.doubtnut.com/l/_qnQYWZbpirH5
https://dl.doubtnut.com/l/_qhs6fzwD2Evf
https://dl.doubtnut.com/l/_LT3KE5c4T9PW
https://dl.doubtnut.com/l/_MPnsMSQ5G4h6

| & AN IR <9

17. S SBHPTA AT & T911 bl 3R 37 APT P sRTeR ardl gl

ommaﬁ

18. abc + bca + cab U UHU) &1

Oa‘lﬁﬁrmaﬁ

19.%@%@%@@%9%

O'q"r@zhwaﬁ

20.51% — 49? = 100p & 1T, p FT AF 2 B

| “_m_u


https://dl.doubtnut.com/l/_MPnsMSQ5G4h6
https://dl.doubtnut.com/l/_PYAu9Gnk84yA
https://dl.doubtnut.com/l/_6Aa2x6TfxO53
https://dl.doubtnut.com/l/_OWZzo7nwOwtY
https://dl.doubtnut.com/l/_bWdJkkybcJGr

| ¥ 9lisHl oty @9 J

21. (92 — 51) /9 = = — 518l

Qa"r@a’rmaﬁ

22.(a+ 1)(a —1)(a®* + 1) ST AF a* — 18I

Qaﬁﬁiﬂmaﬁ

1. 3pIaS Ugell & §U RIS Bl &el PifsiT 3R O &3 @MY &1 wRvl

ThiT 3R 139 ST Pl MR P foiv b = & v &1 Iy &), whia

3R 2139 & Jbdl dletl JATT T WiH! b Pl R fordl g1 Hobdl &b
3TN 39S & 378RT H IId @l # 9l


https://dl.doubtnut.com/l/_bWdJkkybcJGr
https://dl.doubtnut.com/l/_lrZ1mv2QK1N2
https://dl.doubtnut.com/l/_oHsRkaqpXdzS
https://dl.doubtnut.com/l/_zFACtmb0bTcg

s34

1. A polynomial with two terms.
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2. An expression containing one or more terms with non-zero
coefficient (with variables having non-negative exponents).
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3. To find the value of a mathematical expression.
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4.A is formed by the product of variables and constants.
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5. The abbreviation of the greatest no. (or expression) that in a

factor of two or more numbers.
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7. A polynomial with only one term.
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8. An expression of the second degree.
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9. Terms can be written as product of its__
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10. The numbers ......... -3, —2, —1,0,1,2,3 ... are known as
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are formed from the some variables and the powers of this
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12. The highest power of a polynomial is called the of the

polynomial.
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